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Huráprázdniny!



Všem občanům přejeme příjemné léto,
hezkou dovolenou, hodně sluníčka, odpočinku 

a dětem krásné prázdniny.

I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Poděkování
Poslední květnové dny přinesly nepříznivé počasí v podobě přívalových dešťů a silných bou-
řek.
Vedení města děkuje zásahové jednotce Sboru dobrovolných hasičů Brušperk za rych-
lou pomoc a úklid komunikace na ulici Oblouk po splavení zeminy přívalovým deštěm dne
31. května 2016. Děkujeme také firmě Karel Vala–VaS za ochotu při okamžitém nasazení
techniky pro nutné terénní úpravy. K poděkování se připojují i obyvatelé ul. Oblouk a ul.
U Tří lip. Fotografie na straně 5.

Vítání nových občánků
V sobotu 11. června 2016 pan starosta Jiří Pasyk za účasti rodinných hostů slavnostně při-
vítal v obřadní síni brušperské radnice nové občánky města, 9 holčiček a 9 chlapečků.
Město Brušperk dětem věnovalo 3000 Kč na založení konta u Poštovní spořitelny a zlatý
čtyřlístek v upomínku na tento den. Lékárna U Matky Boží a Česká pošta věnovaly spon-
zorský dárek. Přejeme jim pevné zdraví, šťastný a spokojený život. Fotografie na straně 6, 7.

Upozornění občanům 
V termínu od 11. 7. 2016 do 31. 7. 2016 bude prováděna oprava povrchu silnice II/486
přes obec Krmelín v úseku od konce provedené opravy cca na katastru Brušperku s Krme-
línem až po silnici I/58 (Ostrava–Mošnov). Počítejte v této době s komplikovanějším pro-
vozem, který bude v plánovaných dnech pokládky ložných vrstev a konečné vrstvy živice
řešen objízdnými trasami. 
Pokládka ložných vrstev je plánována ve dvou etapách na dny 21. a 22. července 2016.
V tyto dny povede objízdná trasa přes obec Krmelín. Konečná živičná vrstva bude poklá-
dána 30. července 2016 a objízdná trasa v tento den povede přes obec Stará Ves nad Ond-
řejnicí.

Z důvodu stavby kruhového objezdu v obci Sviadnov bude v termínu od 1. 7. 2016 do
31. 8. 2016 úplná uzávěra silnice III/48411 Sviadnov okružní křižovatka S III/4845 A MK
(křížení ul. Ostravské a Nádražní). Podrobné informace včetně objízdných tras jsou zve-
řejněny na úřední desce MěÚ, v IC Brušperk a na webových stránkách.

Město Brušperk
pronajme od 1. září 2016 nebytové prostory — restauraci včetně kuchyně a technického
zázemí v přízemí a suterénu objektu Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz.
Celková plocha k pronájmu 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2. Bližší informace na tele-
fonu 558 666 461 a 558 666 449. Jiří Pasyk, starosta města
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Na červnové 27. schůzi rady města nejdříve radní zkontrolovali
plnění úkolů. Jedním z nich bylo řešení dopravní situace v našem
městě, které bylo zadáno firmě UDIMO. Ta zpracovala první stu-
dii stávajícího stavu a uvedla možnosti, kterými by se mohlo ubí-
rat řešení. Po delší diskuzi bylo rozhodnuto, že materiál bude pře-
dán k připomínkování zastupitelům, kteří se k němu vyjádří a
navrhnou své připomínky. Na červencové schůzi rady města bude
vybráno nejoptimálnější řešení, které bude předloženo firmě
UDIMO k zapracování do konečného řešení dopravní situace ve
středu našeho města.

Na 10. zasedání zastupitelstva města vzešel návrh na vydání OZV na zákaz podomního pro-
deje v našem městě. Po konzultaci na příslušném odboru ministerstva vnitra bylo zjištěno,
že tato záležitost se řeší nařízením rady města, které bylo zpracováno a na schůzi rady
města vydáno.

Ostatní úkoly jsou plněny a tento bod i následující o stavu financí na účtech města vzali
radní na vědomí. Ke dni 8. června 2016 bylo na účtech města 21,8 miliónů Kč.
K nejdůležitějším bodům jednání rady města bylo projednání návrhu Účetní závěrky města
Brušperk k rozvahovému dni 31. prosince 2015. Po úvodním slově pana starosty Jiřího
Pasyka a doplnění informací Ing. Ivanem Krupníkem proběhla v radě diskuze k předlože-
nému materiálu, který byl schválen k projednání na zasedání zastupitelstva města.
Neméně důležitým bodem bylo vyhodnocení zakázek malého rozsahu na akce, které se
uskuteční především v prázdninových měsících. V základní škole proběhne rekonstrukce
místností u sálu Základní školy Vojtěcha Martínka, které budou využívány jako prostory
pro školní družinu. Rekonstrukci provede firma Dobré stavby, s.r.o., z Ostravy Kunčic. Dále
dojde v základní škole ke zkvalitnění úrovně počítačové učebny. Upgrade 25 ks stávajících
PC sestav zajistí firma Jindřich Strakoš ze Sviadnova.

Významné akce budou probíhat i v prostorách Základní umělecké školy Jožky Matěje. Vel-
kou investiční akcí je instalace 24 ks venkovních žaluzií v I. a II. poschodí, čímž budou
řešeny prostory nejen základní umělecké školy, ale i školní družiny. Nejlepší nabídku na
dodávku a instalaci těchto žaluzií podala firma René Býma — žaluzie RENESUN, Bruzo-
vice. Rovněž dojde ke zlepšení technického vybavení koncertního sálu ZUŠ, které budou
využívat žáci i během své přípravy na různá vystoupení. Na tuto akci schválila rada města
firmu CS21 Nextnet, s.r.o., Ostrava. Dojít by mělo taky k výmalbě některých místností ZUŠ,
kterou bude provádět firma Jiří Kocián z Frýdku–Místku.

V mateřské škole proběhne během prázdnin rekonstrukce sociálních zařízení v obou objek-
tech. Jeden pavilón by měl být hotový během července a druhý do 20. srpna 2016. Práce
bude vykonávat firma Bytprům, výrobní družstvo v Ostravě.

Až do září bude prováděn nátěr střech na objektech Národního domu a městského úřadu
firmou Roman Šimčík z Ostravy–Zábřehu. Dále bude v průběhu měsíce července nainsta-
lována klimatizace do smuteční síně na hřbitově, čímž by mělo dojít ke zlepšení prostředí
při smutečních obřadech. Dodávku a instalaci zařízení provede firma Air – Klimont, s.r.o.,
Fryčovice.
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Schválen byl dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo na parkoviště na stadionu s firmou COLAS
CZ, a.s., která řeší nárůst ceny z důvodu problémů s podložím pod parkovištěm, které
nebylo dostatečně stabilní.

Rada města také řešila smlouvy o smlouvách budoucích na pokračování rekonstrukce kana-
lizace na ulicích U Tří lip a Zahradní, přičemž první úsek mezi školní lávkou a obecními
domy se již dokončuje.

K 31. květnu 2016 se vzdal mandátu člena zastupitelstva města pan Mgr. Pavel Plečka.
Jménem vedení města mu děkujeme za vykonanou práci a přejeme mnoho úspěchů v dal-
ším pracovním a soukromém životě. Na uvolněné místo nastoupil první náhradník z volební
strany Za Brušperk krásnější pan Petr Hajnoš. Jmenovanému bylo s platností od 1. června
2016 předáno osvědčení, že se stal členem zastupitelstva města. Na prvním zasedání, kte-
rého se zúčastní, pak složí požadovaný slib.
Dále radní schválili finanční příspěvek 3500 Kč na zajištění tradiční pouti na Borošíně.

Město Brušperk vydalo nové pohlednice
Od měsíce července budou v prodeji nové pohlednice města v informačním centru a od
srpna také na bazéně. Ke koupi je šest druhů pohlednic s různou tématikou.

Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

PRÁCE VE MĚSTĚ
V měsíci červnu byly ukončeny práce na první etapě
výstavby parkoviště na stadionu. Tyto práce zahrno-
valy vybudování 16 míst pro stání osobních automo-
bilů a průjezdné komunikace. 
Ve druhé etapě bude provedena pokládka živičného
povrchu mezi parkovištěm a komunikace bude
následně pokračovat v položeném recyklátu. Na tyto
práce navázaly terénní úpravy, které zahrnovaly
odstranění jižní strany oplocení celého hřiště, úpravu 
povrchu s osetím trávou a následně výsadbu nových stromů. Vysazeno bude devět nových
lip, které naváží na stávající lípy. Tímto chceme pokračovat v tradici, kdy v minulosti podél
ulice K Svaté vodě vedla lipová alej.

Z důvodu zajištění bezpečnosti chodců a zejména dětí u sportovně rekreačního areálu jsme
zahájili práce na nezprůjezdnění komunikace spojující ulici K Svaté vodě a krajskou komu-
nikaci vedoucí na Trnávku. Bude zde vybudována zábrana zamezující průjezdu motorových
vozidel, obratiště a první etapa parkoviště, které má sloužit uživatelům tohoto prostoru.

Na údržbu majetku města je v letošním roce věnováno z rozpočtu velké množství finanč-
ních prostředků. Z tohoto důvodu pokračujeme v nátěrech střech, nátěrech oken, opravách
městského mobiliáře, dopravního značení apod.

V prázdninových měsících se soustředíme převážně na práce ve školských objektech. Ve
všech budovách budou probíhat stavební práce nebo práce na jejich technologických zaří-
zeních. Bližší podrobnosti se dočtete v příspěvku Z jednání rady města, který připravil pan
místostarosta. Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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Foto č.: 03, 04, 05

Přívalové deště a bouřkové mraky nad Brušperkem, foto Daniel Folta ml. a Martina Jarůšková

Foto č. 06
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Foto č. 07
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Městský úřad Brušperk

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení funkce — úředník

REFERENT ODBORU FINANCÍ, MAJETKU A VNITŘNÍCH VĚCÍ

Zaměstnavatel: město Brušperk, Městský úřad Brušperk

Druh práce: Provádění úkonů souvisejících s pracovním zařazením úředníka MěÚ, na
úseku bytové agendy, hřbitovní agendy, výběru místních poplatků a dalších
záležitostí.

Místo výkonu práce: město Brušperk

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
• vzdělání středoškolské s maturitou, vysokoškolské
• obecné předpoklady dle ustanovení § 4 zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících samo-

správných celků, ve znění pozdějších předpisů
• obecné znalosti zákona č. 89/2012 — občanský zákoník 
• znalost zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů
• uživatelská znalost práce s PC–Word, Excel, Outlook, Internet
• občanská bezúhonnost doložená výpisem z evidence Rejstříku trestu ne starším než 3 měsíce

Požadavky pro vznik pracovního poměru:
• celoživotní růst odbornosti podmínkou
• organizační a komunikační schopnosti
• schopnost týmové práce
• časová flexibilita
• řidičské oprávnění skupiny B
• provádění výpočtů — práce s čísly 

Platová třída: 8 (platový stupeň podle délky uznané praxe v souladu s nařízením vlády
č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve
znění pozdějších předpisů, možnost přiznání osobního příplatku dle zákona č. 262/2006 Sb.,
zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů).

Přihláška uchazeče musí obsahovat: jméno, příjmení, titul uchazeče, datum a místo naro-
zení, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu nebo číslo
dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizince, datum a podpis uchazeče.

K přihlášce je nutno doložit tyto doklady: životopis včetně údajů o dosavadních zaměst-
náních a odborných znalostech a dovednostech týkajících se uvedené práce, ověřená kopie
dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání, výpis z evidence Rejstříku trestu ne starší než
3 měsíce, u cizinců též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským
státem. 



9

Doba uzavření pracovního poměru: Na dobu neurčitou s možným  nástupem od 1. 10. 2016
se zkušební dobou 3 měsíců.

Lhůta a adresa pro podání přihlášky: Přihlášku s požadovanými doklady zašlete nejpo-
zději do 31.7.2016 na adresu: Městský úřad Brušpek, tajemník MěÚ, K Náměstí 22, 739
44 Brušperk.
V přihlášce uveďte i číslo telefonu a e–mailovou adresu, abychom Vás mohli aktuálně infor-
movat o přesném datu a hodině výběrového řízení.

Místo a způsob podání přihlášky: Osobním podáním na podatelnu MěÚ Brušperk v pra-
covní dny nebo prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, kdy za včas podanou při-
hlášku se považuje den jejího doručení.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Toto oznámení bude vyvěšeno na úřední desce a elektronické úřední desce internetových stránek
města Brušperk www.brusperk–mesto.cz v době od 1. 7. do 31. 7. 2016. Oznámení bude rovněž
zveřejněno v informačních příspěvcích LOCAL TV Brušperk, Informačním centru Brušperk a
Brušperském zpravodaji.

INFORMACE MĚSTSKÉ KNIHOVNY BRUŠPERK 
Upozorňujeme návštěvníky knihovny na změnu půjčovní doby 1. července—31. srpna 2016.
Prázdninová otevírací doba:

Pondělí ZAVŘENO
Úterý 8.00—11.00 13.00—18.00 
Středa ZAVŘENO
Čtvrtek 8.00—11.00 13.00—17.00 
Pátek 8.00—11.00 13.00—17.00

Všem čtenářům přejeme slunečné léto, krásné prázdniny a pohodovou dovolenou!
www.knihovna.brusperk.com Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA V PROSTORÁCH RADNICE
Pondělí, středa, pátek 9—11 hodin
Blanka Káňová, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz, tel. 774 220 208.
Těšíme se na vaši návštěvu.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 12. a 19. července 2016 od 15 do 16.30 hodin.



MATEŘSKÁ ŠKOLA BRUŠPERK
Ve školním roce 2015—2016 docházelo do Mateřské školy Brušperk
celkem 155 dětí a její kapacita byla naplněna.

Mateřská škola Brušperk vzdělává děti podle vlastního Školního vzdě-
lávacího programu JSEM NA SVĚTĚ RÁD, který obohacuje zajíma-
vým programem. Děti několikrát zhlédly divadelní představení Těšín

ského divadla Bajka, Kaňka, Bonbón v sále Národního domu, některá v komornějším pro-
středí přímo v mateřské škole — Mikulášské, Indiánské muzikohrátky a jiné. Zajímavé a
poutavé bylo vystoupení kouzelníka v sále Národního domu. Své vědomosti a dovednosti si
děti prověřily při naučných stezkách plných úkolů a odměn — Stezka Ferdy Mravence, Kapra
Pepy, Hledání teček Berušky Adélky. Velkou účast měly i tradiční akce s rodiči v průběhu
školního roku — Broučkiáda s Hopsalínem a karneval s Pepino Prckem ve sportovní hale.

Ve spolupráci s Domovem pro seniory Ondráš došlo k několika vzájemným návštěvám: děti
MŠ vystoupily v domově se svým pásmem v předvánočním čase a v květnu ke Dni matek.
U příležitosti Dětského dne jsme pozvali na oplátku babičky a dědečky z domova na školní
zahradu, kde jsme společně zhlédli velice zajímavou ukázku sokolnictví a dravých ptáků.
Tradiční besídky dětí v jednotlivých třídách měly hojnou účast před Vánocemi pro babičky
a dědečky dětí a v květnu pro maminky k jejich svátku.

Spolupracujeme s městskou knihovnou — děti si půjčují knihy ke čtení do třídy. Předškolní
třídy pozvala knihovna na setkání se spisovatelem a ilustrátorem Adolfem Dudkem. Pokra-
čujeme v projektu CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM, na odloučeném pracovišti projektem Pohád-
ková středa. Na ul. Sportovní připravily paní učitelky projekt VČELÍ ROK, ve kterém pou-
tavou formou seznamují všechny děti se životem včel po celý rok. Děti se účastní zajíma-
vých akcí ve městě — výstava ovoce a zeleniny i vánoční výstava v domě U Zahrádkářů,
výstavy v Galerii Chagall a Památníku Vojtěcha Martínka v Národním domě. Pan varhaník
Pavel Konečný nám každoročně v lednu hraje na varhany, děti si zazpívají koledy a pro-
hlédnou Betlém v kostele sv. Jiří. Děkuji rodičům, kteří připraví dětem zážitky nebo besedy
ze svého oboru — myslivost, zdravotnictví atd.

Spolupracujeme s ostatními školami ve městě. V ZUŠ J. Matěje se děti seznámily zajíma-
vou formou hudební Pošťácké pohádky s hudebními nástroji a navštívily výstavu žáků
výtvarného oboru. V sále základní školy jsme zhlédli krásnou Vánoční akademii, se základní
školou spolupracujeme při zápisu dětí do 1. třídy a na konci školního roku navštíví budoucí
prvňáčci celou vyučovací hodinu v 1. třídě.

Velký zájem byl o plaveckou výuku na novém bazénu v Brušperku. Na deset lekcí kona-
ných jednou týdně na podzim se přihlásilo 93 dětí a na dalších deset lekcí na jaře 97 dětí.
Pro velký zájem, skvělé podmínky a spokojenost dětí budeme v plavání pokračovat i v příš-
tím školním roce. 

Na závěr školního roku proběhl celodenní školní výlet do ZOO v Ostravě. Přínosem byla
akce BESIP na dopravním hřišti mateřské školy ve spolupráci s Policií ČR v Brušperku a
ukázka hasičské techniky na školní zahradě ve spolupráci se Sdružením dobrovolných
hasičů v Brušperku. 
Budoucí prvňáčci se rozloučili s mateřskou školou v obřadní síni radnice a v mateřské
škole proběhlo Pasování předškoláků na školáky za přítomnosti rodičů v programu s Pepino
Prckem.
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K ZÁPISU DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BRUŠPERK PŘIŠLO 50 ZÁJEMCŮ.
Vzhledem k tomu, že do základní školy odchází 55 dětí, bylo do mateřské školy přijato 48
dětí, jedno dítě má zatím přerušeno správní řízení a jedno žádost zrušilo.

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ
Pro přihlášené děti bude zajištěn v červenci 2016 ve dvou třídách na ul. Sportovní 520
a v jedné třídě na odloučeném pracovišti K Náměstí 261 od 6 do 16 hodin.
V měsíci srpnu 2016 bude mateřská škola z provozních důvodů uzavřena.

Všem dětem, rodičům i zaměstnancům děkuji za spolupráci a přeji krásné a pohodové prázdniny.
Vítězslava Karasová, ředitelka mateřské školy

PODĚKOVÁNÍ OBČANŮM BOROŠÍNA
Děkuji všem, kteří přispěli svou dobrovolnou prací k úspěšnému konání tradiční borošín-
ské pouti u kapličky sv. Antonína dne 12. června 2016. Odměnou pro organizátory je vždy
velká návštěvnost akce a za to velmi děkujeme. Jsme rádi, že jste mezi nás zavítali a tím
i tradici podpořili. Těšíme se na příští rok na viděnou. Svatava Beťáková

NOC KOSTELŮ 2016 V BRUŠPERKU 
Stejně jako v předchozích letech byla letošní Noc kostelů příležitostí
pozvat co nejširší veřejnost do kostelů, modliteben i kaplí. V letošním
roce proběhla tato ojedinělá akce v Ostravsko–opavské diecézi v pátek
10. června 2016 celkem ve 145 církevních objektech jako součást Dnů
víry v rámci 20. výročí Ostravsko–opavské diecéze. Základní myšlenka
Dnů víry je vyjít k lidem, naslouchat jim a nabídnout své svědectví
o zkušenosti víry vlastní, svého osobního vztahu k Ježíši.
U nás  byla tentokrát opět možnost vystoupit na věž kostela do pro-
storu zvonů, prohlédnout si liturgické předměty, ochutnat mešní víno
a nahlédnout do  farní kroniky. První návštěvníky v brušperském
chrámu zasvěceném svatému Jiří přivítal po úvodní mši svaté duchovní
správce farnosti Otec Karel Javorek. Poté se přítomní mohli zaposlouchat do skladeb mistrů
a varhanního koncertu Marka Kozáka. Po výkladu o kostele a jeho zajímavostech násle-
dovalo vystoupení dětiček. Žáci Základní umělecké školy Jožky Matěje pod vedením svých
učitelů nabídli pestrou sérii vystoupení na hudební nástroje, sborového i sólového zpěvu.
Mladí členové brušperského oddílu skautů a skautek s určitou dávkou recese předvedli
hraný příběh o svatém Jiří. Jako host vystoupila dvacetičlenná štramberská schola se svým
komponovaným Příběhem o Matce Tereze. Bývalí absolventi naší ZUŠ připravili nejprve
vystoupení houslového dueta a na závěr si poslední hosté Noci kostelů vyslechli řadu skla-
deb v podání dokonce houslového kvarteta.
Nelze zde vyjmenovávat jednotlivá jména všech, kteří program naplnili, připravili, secvi-
čili. Patří vám upřímné poděkování za předvedená vystoupení, upřímnost, osobité nadšení
a také za čas, který jste věnovali přípravě. Už dnes se těšíme na příští setkání. Nabídnout
občanům setkat se s křesťanstvím prostřednictvím hudby, umění, zážitků ve večerní a noční
atmosféře je hlavní cíl Noci kostelů. Jsme rádi, že se i nám toto setkání letos podařilo. 

Farní rada Brušperk
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<< Ve středu 25. května 2016 byli v měst-
ské knihovně pasováni na čtenáře žáci prv-
ních tříd.

V naší mateřské škole se děti nikdy nenudí.

Foto č. 08, 09
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Foto č. : 10 — 16 _ koláž na strana 11, 12
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Z Á K L A D N Í  Š K O L A  V O J T Ě C H A  M A R T Í N K A B R U Š P E R K

26. ROČNÍK LEHKOATLETICKÝCH ZÁVODŮ ŠKOL POVODÍ ONDŘEJNICE 

Začátkem června se konal 26. ročník lehkoatletických přeborů žáků škol povodí Ondřejnice.
Dne 7. června 2016 závodili žáci 1. stupně, dne 8. června 2016 pak žáci 2. stupně.

Výsledky
1. stupeň: 
1. ZŠ Kozlovice (634 b.)
2. ZŠ Krmelín (620 b.)
3. ZŠ Palkovice (597 b.)

2. stupeň:
1. ZŠ Brušperk (547 b.)
2. ZŠ Stará Ves n. O. (459 b.)
2. ZŠ Kozlovice (452 b.)

Po dlouhé době se putovní pohár pr-
vého stupně dostává do Kozlovic,
druhý pohár zůstává tak jako v mi-
nulých letech v Brušperku. Rád bych
poděkoval všem současným i býva-
lým učitelům školy, kteří závody při-
pravili. Finanční podporu poskytlo Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice. 

INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM
Dne 6. června 2016 se naši žáci seznámili s prací integrovaného záchranného systému.
Vše začalo cvičným požárním poplachem a evakuací školy. Následně se před tribunou na
fotbalovém hřišti představili psovodi Policie ČR. U školy pak svou práci prezentovali poli-
cisté Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku, dopravní Policie Frýdek–Místek. Na
škvárovém hřišti byla dvě stanoviště hasičů Brušperk. Souběžně probíhala výuka posky-
tování první pomoci a dopravní výchovy. 
Všem, kteří se na akci podíleli, chceme poděkovat. Akce se velmi vydařila.

TELEVIZNÍ POŘAD BLUDIŠTĚ
Naši deváťáci se v letošním školním roce účastnili natáčení televizní soutěže Bludiště. Byli
velmi úspěšní a prošli všemi třemi natáčecími koly. Pořad byl odvysílán v květnu a červnu.
Záznam můžete sledovat na ČT Déčku. Informaci najdete na webu školy.

BAZÉN
Vážení návštěvníci bazénu, na sklonku právě končící naší první bazé-
nové sezóny bychom Vám chtěli poděkovat za přízeň. Návštěvnost
bazénu je prozatím více než dobrá a předčila naše prvotní očekávání.
Od září 2015 do konce června 2016 navštívilo bazén téměř 45 tisíc
návštěvníků. K tomu lze připočíst pravidelné návštěvníky v rámci dlouhodobých pronájmů
a více než 1500 mimobrušperských dětí a žáků, kteří absolvovali plaveckou výuku. Naše
2.—4. ročníky měly povinnou plaveckou výuku, všichni ostatní žáci školy navštěvovali
bazén v rámci hodin tělesné výchovy.
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Rekordní zájem veřejnosti jsme zaznamenali 10. ledna, kdy jsme celkem evidovali 502
návštěvníků. V únoru jsme zaznamenali dosavadní nejvyšší počet návštěvníků za jeden
měsíc, a to celkem 6111.
Přestože si naši zaměstnanci občas vyslechli velmi nevybíravé slovní útoky některých neu-
kázněných návštěvníků (a podotýkám, že to nebyl nikdo místní), drtivá většina odcházela
nadmíru spokojená, a to nás velice těší. Naší prioritou je hygienická kvalita vody, čistota
bazénu a komfort. Těší nás, že během velmi krátké doby se bazén stal vyhledávaným mís-
tem sportu, zábavy i odpočinku.

V měsíci červenci proběhne NA BAZÉNU ODSTÁVKA související s celkovým úklidem,
čištěním a záručními opravami. Protože se jedná o naši prvou odstávku v historii, nedo-
kážeme přesně určit, kolik času bude zapotřebí. Předpokládáme ale, že nejpozději 1. 8.
2016 už bude znovu otevřeno, a to s letní otvírací dobou od 10.00 do 21.00 hodin. Případné
další aktuality budou zveřejněny na internetových stránkách bazénu.

HODNOCENÍ ŠKOLNÍHO ROKU
Hodnocení školního roku 2015—16 bude zveřejněno v dalších číslech Brušperského zpra-
vodaje a na webových stránkách školy.

Závěrem připojuji přání příjemně prožitých letních dnů a klidné prázdniny.
Mgr. Aleš Vyvial

PĚVECKÁ SOUTĚŽ
Dne 3. června 2016 se uskutečnilo na naší škole OBVODNÍ KOLO PĚVECKÉ SOUTĚŽE
KARAOKE. Celkem se zúčastnilo 24 soutěžících z Brušperka, Krmelína, Palkovic, Pro-
skovic a Ostravy. Výsledky:

1. kategorie (1.—4. třída)
1. Marie Křimská (Brušperk)
2. Daniel Rusek (Proskovice) 
3. Elen Čechová (Brušperk)

2. kategorie (5.—6.třída)
1. Karolína Jarolímová (Krmelín) 
2. Jan Ryška (Palkovice)
3. Alan Hajdušek (Palkovice)

3. kategorie (7.—9.třída)
1. Michaela Janáčová (Ostrava)
2. Julie Pavlorková (Brušperk)
3. Nikola Škovránová (Palkovice)

Děkujeme ZUŠ J. Matěje, která připravila hudební vystoupení: Barbora Lisická — klari-
net, Anežka Konečná — flétna, cimbálová muzika Šverc, kapela Bzušouni, viz. foto.
Finanční podporu poskytlo Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice.

Mgr. Miroslava Strakošová
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Foto č. 23, 24, 25

Den s integrovaným záchranným systémem
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NAŠE ŠKOLA SE DNE 3. A 29. BŘEZNA 2016 ZÚČASTNILA
NATÁČENÍ POŘADU BLUDIŠTĚ

Tým skládající se z Kamila Křístka, Mikuláše
Vyhňáka, Michaely Mertové a mě, Doroty Kolá-
řové, byl pečlivě vybrán panem učitelem Myškou,
který nás osobně podpořil a také se do soutěže
zapojil. Náš tým jsme pojmenovali Bludišťáci.
Pořad Bludiště jsme sice několikrát viděli, ale
bylo to pro nás něco naprosto nového. Věděli
jsme, jak jsme na tom s vědomostmi a fyzickou
zdatností, ale byli jsme si také vědomi toho, že
s námi nervozita pořádně zamává.

Naše pocity byly smíšené, na jednu stranu jsme
se hrozně těšili a na druhou nevěděli, co od natá-
čení čekat. Cestou autobusem nám bylo několika
spolužáky nařízeno, že si máme vybrat modré
dresy, protože modří většinou bývají ti sympatič-
tější. Sice nevím, jak na to přišli, ale skutečně
jsme si potom ty modré dresy vybrali. Když jsme
přijeli do studia a byli seznámeni s pravidly, ani se mi nechtělo věřit, že se něčeho tak zná-
mého a spoustu let vysílaného můžu také zúčastnit. Vždy, když jsem tento pořad viděla
v televizi, jsem si říkala, jak se asi cítí soutěžící, jak vlastně natáčení probíhá, jestli je reži-
sér přísný, jestli se i tak zkušený moderátor, jako je Roman Pastorek, přeřekne a musí se
opakovat záběr.

Než se začalo natáčet, museli jsme nejdříve navštívit maskérnu, kde jsme byli doslova
„napatláni“ make–upem, což se klukům vůbec nelíbilo. Později do maskérny přišlo i čer-
vené družstvo a bylo také „napatláno“. Když jsme konečně přišli do studia, zjistili jsme, že
se bude nejprve natáčet laserové bludiště, což nás trochu zaskočilo. Poté přišel moderá-
tor Roman Pastorek, který se nám představil a neustále nás bavil svým vtipkováním, stejně
jako režisér, který nebyl ani trochu takový, jako v mých představách. Vstoupil do studia se
slovy „čau kluci“ a všechny členy štábu oslovoval zdrobněle, například, „Tomášku“ — to
byl kameraman, „Jaroušku“ — to byl myslím osvětlovač. Navozovalo to příjemné přátel-
ské prostředí a částečně mě to zbavilo nervozity. Naše vítězství v prvním díle bylo pro nás
naprosto ohromující a neuvěřitelné. Pomohla nám k němu závěrečná tajenka, kterou uhodla
Míša. Sice jsme vyhráli, ale to nejhorší nás teprve čekalo, naše noční můra − balancovník.
Je to kruh se čtyřmi otvory, do kterých se umisťují kuličky příslušné barvy. V televizi nám
to připadalo jako něco absolutně nezvládnutelného a měli jsme z toho hrůzu. Když jsme se
rozestavěli kolem tohoto ďábelského přístroje a s třesoucíma rukama uchopili úchyty, začal
nám v těle proudit ten pravý adrenalin. Kuličky se začaly kutálet a my se snažili ze všech
sil jim poručit, aby okamžitě skočily do správných otvorů a potvrdily naše vítězství. Naštěstí
se tak opravdu stalo. Termiti z novojičínského gymnázia se zachovali opravdu sportovně,
pogratulovali nám a dokonce popřáli štěstí v dalším kole.

Vůbec jsem nepředpokládala, že bychom mohli vyhrát znovu. Naši druzí soupeři z obce Lib-
chavy se při představování družstev označili za superhrdiny se superschopnostmi. O to
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neuvěřitelnější bylo naše další vítězství. V závěrečné tajence se skrýval T. G. Masaryk, kte-
rého jsme uhodli hned na základě první indicie, jeho rodiště v Hodoníně. Řešení jsem napo-
prvé neřekla do mikrofonu, takže jsme tento klíčový záběr museli natočit znovu, a proto
v pořadu už není vidět moje původní počáteční nejistota při odpovědi. Cestou domů jsme
si všichni nadšeně sdělovali své dojmy. Myslím si, že naše publikum bylo kvůli neustálému
opakování záběrů a potlesku vyčerpanější než my.

Když jsme později přijeli do Ostravy natočit ještě třetí díl, říkali jsme si, že pokud vyhra-
jeme potřetí, staneme se superhrdiny našeho města. Tentokrát s námi přijela soupeřit
Základní škola ze Sudic. Před závěrečnou tajenkou vypadalo naše skóre tak, že i kdyby ji
Sudice uhádly, vyhráli bychom stejně my. Tentokrát se nám vůbec nedařilo v balancovníku.
Neodnesli jsme si sice žádné ceny, ale tři vítězství považujeme za obrovský úspěch.

Jsem moc ráda, že jsem měla možnost zúčastnit se této soutěže. Děkuji svým spolusoutě-
žícím za jejich skvělé výkony. Poděkování patří i panu učiteli Myškovi, který získal pro náš
tým pár cenných bodů ve světelném bludišti. Také děkuji všem divákům ve studiu za skvě-
lou atmosféru a povzbuzování. Přeji mnoho úspěchů dalším budoucím brušperským devá-
ťákům, kteří snad budou mít také možnost soutěžit v tomto již tolik let vysílaném soutěž-
ním pořadu. Dorota Kolářová, žákyně 9.A třídy ZŠ V. Martínka Brušperk
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Foto č.: 29
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KLUB SENIORŮ – SPOLEK BRUŠPERK — plán na měsíc červenec 2016
Po 11. 7. 17.00 h SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Pá 15. 7. 15.30 h POSEZENÍ se členy zájezdu

do Jánských Lázní Drahuška Kubinová
Po 25. 7. 17.00 h SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Čt 28. 7. 6.30 h Odjezd na burzu do POLSKA Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 h KROUŽEK seniorek v klubu Alena Kostková

V měsíci srpnu připravujeme zájezd do Karlovy Studánky a Vrbna pod Pradědem.
Klub otevřen po až pá 8.30 – 11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně 

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE Výtvarného centra Chagall zve v neděli 3. července 2016 v 17 hodin 

na zahájení výstavy ZUZANY ŠULÉŘOVÉ — SMALTY
Studovala na Střední uměleckoprůmyslové škole v Uherském Hradišti v ateliéru designu

obuvi a módních doplňků u profesorky Marie Borošové a na Vysoké škole výtvarných
umění v Bratislavě v ateliéru prof. Karla Weisslechnera.

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku jsou

historické fotografie a expozice věnovány dalším významným rodákům.

Prostory volně přístupné: úterý—pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13—17 h.
Alena Stodolová

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 2. července 2016 bychom oslavili 90. narozeniny mé maminky
paní Marie Šubertové z Antonínova. Nebylo jí dopřáno tak dlouhého
života a již 10. rok na ni jen vzpomínám.
Všem, kteří vzpomenou se mnou, děkuji. Dcera Eliška Chýlková.

Dne 3. července 2016 by se dožil 90 let pan Břetislav Dlouhý.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Dcera s rodinou.

Dne 6. července 2016 vzpomeneme 20. výročí úmrtí pana Františka Drnovského
a zároveň 3. výročí úmrtí paní Věry Drnovské.
Vzpomínají synové s rodinou.

Dne 15. července 2016 uplyne 5 let od úmrtí paní Marie Žídkové, roz. Havránkové. My,
kteří jsme s ní žili, nezapomínáme. Vy, kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte jí tichou vzpo-
mínku. Manžel Ludvík s rodinou.

Dne 15. července 2016 uplyne 5 let, co nás po těžké nemoci navždy opustila paní Andrea
Zgřibáčová. Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte jí tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná matka, sestra, přítel a známí.
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OHLÉDNUTÍ
Vážení občané, je tomu více než rok, kdy začala pracovat Kulturní komise města Brušperk
v novém složení: předsedkyně — Jitka Halaštová, členové — Jakub Adamus, Lenka Ada-
musová, Vojtěch Holub, Mgr. Hanka Cholevová, Ing. Jan Lanča, Věra Nesitová, Ing. Rostislav
Quitt, Mgr. Lucie Ranochová, Věra Ranochová, Robert Stojanov a Kateřina Konečná za MěÚ. 
Navázali jsme na pestré kulturní dění v našem městě z minulých let: divadelní představení
v sále ZŠ, letní kino, Den dětí a Den města, rozsvěcování vánočního stromu. ROCKFEST
jsme vzhledem k malé návštěvnosti opustili a připravili jsme pro vás Pivní festival ve spo-
lupráci s Dobrovolným spolkem přátel pivovárečného práva města Brušperk. Nově jsme
zajistili program na Kateřinský jarmark v listopadu 2015. Ve spolupráci se ZUŠ Jožky
Matěje Brušperk jsme pořádali v únoru 2016 Masopustní průvod. Velikonoční výstavu jsme
rozšířili o velikonoční jarmark s prodejem výrobků na náměstí pod podloubím. Z důvodu
větších prostor se akce konala v sále Národního domu. Naší snahou je pro Vás každý rok
zajistit rozmanitý a kvalitní program. Většina akcí se neobejde bez našich dárců a spolu-
pracovníků. Všem ještě jednou srdečně děkuji, hlavně svým kolegům z kulturní komise za
aktivní přístup, obětavost a nápady. Odměnou nám je Vaše účast a spokojenost.

POZVÁNÍ NA AKCE

Sobota 30. července 2016   PIVNÍ FESTIVAL v hostinci U Hynečků

Víkendové Letní kino u škvárového hřiště v Brušperku

•  Pátek 5. srpna 2016 MIMONI (animovaný /komedie/rodinný/USA 2015)
•  Sobota 6. srpna 2016 HODINOVÝ MANŽEL (komedie Česko 2014)

V případě nepříznivého počasí se promítání uskuteční v sále Národního domu.

Sobota 3. září 2016 DEN MĚSTA — vystoupí: Dechový orchestr povodí Ondřejnice,
AP klub Brušperk, Cimbálová muzika Krepina, kapela VOXEL,
ELIS s kapelou, ELÁN KontraBand SK, VĚRA ŠPINAROVÁ
a Adam Pavlík Band.

Neděle 9. října 2016 Hudební komedie SVĚTÁCI.
V režii Lumíra Olšovského se v rolích oblíbených světáků objeví
stálice pražské Divadelní společnosti Háta.

Těšíme na další setkání s Vámi.

Děkujeme Cafebaru No7 na náměstí v Brušperku za dárkové poukazy věnovány ke Dni dětí.
Jitka Halaštová

Inzerce Cafebar NO7_dle místa na šíři stránky
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Děkujeme všem za pomoc při uskutečnění 13. ročníku EXTREME TRIATHLONU
BRUŠPERK 2016: Městu Brušperk, personálu restaurace Na přehradě, VZS Ostrava,
všem dobrovolníkům a hlavně sponzorům.

Na startu bylo rekordních 131 závodníků, dokončilo 126. Celkovým vítězem se stal opět
Jiří Klíma (dvojnásobný mistr světa v terénním triathlonu) časem 1:22:55 sec., během kte-
rého absolvoval 800 metrů plavání, 28 km na kole a 4 km běhu. V proměnlivém počasí se
k naší radosti zúčastnil i velký počet závodníků z Brušperka. www.triathlonbrusperk.cz.

Organizátoři závodu

SK BRUŠPERK — ZHODNOCENÍ SEZONY
MUŽI
Dne 19. června 2016 utkáním v Bystřici zakončili muži SK Brušperk
sezónu 2015/2016. Stejně jako v minulém soutěžním ročníku startovali
v 1. A třídě Moravskoslezského fotbalového svazu. Po celou sezónu jsme
se  pohybovali v první polovině tabulky a nakonec obsadili 5. místo,
když jsme za 12 vítězství, 4 remízy a 10 porážek získali 40 bodů, při aktiv-
ním skóre 46:41. Pokud hodnotíme pouze jarní část sezóny, tak bilance výher a porážek je
vyrovnaná (šest výher, jedna remíza a šest porážek). Nejlepším střelcem mužstva byl David
Kornak, který v sezóně  rozvlnil síť za soupeřovými gólmany devětkrát. Cíl stanovený
před sezónou — pohybovat se v horní polovině tabulky se tedy podařilo splnit. Nicméně
druhý cíl — hrát kvalitní, útočný fotbal a přilákat na brušperský stadión více fanoušků se
zcela naplnit nepodařilo. Výsledky i výkony byly jako na houpačce. Po některých utkáních
(např. proti Starému Městu, Vratimovu, Hlubině, Dol. Datyni) musel fanoušek odcházet ze
stadiónu maximálně spokojen, následovala však utkání (např. proti Stonavě, Čeladné či
Veřovicím), která mužstvu totálně nevyšla. Stejně kolísavé byly i výkony většiny hráčů.
Nelze se ubránit dojmu, že mužstvo má navíc než 5. místo. Letní přestávka je poměrně
krátká a před trenérem Karstenem a vedením klubu stojí úkol připravit mužstvo na příští
sezónu, která začne již v polovině srpna. Osa stávajícího mužstva by měla zůstat pohro-
madě, vedle doplnění kádru o naše dorostence přecházející do mužů předpokládáme dopl-
nění kádru o další 2—3 mladé běhavé hráče. Cílem je zvýšit konkurenci v mužstvu, která
by měla vést k vyšší tréninkové účasti a kvalitnějším výkonům. Vedení klubu věří, že v příští
sezóně se zase posuneme o nějaký stupínek v tabulce výše a hlavně atraktivní hrou přilá-
káme brušperské fotbalové fanoušky na stadión.

DOROST — Krajská soutěž, sk.B: 2. místo, 56 bodů, skóre: 106:50,
nejlepší střelci: Jakub Sáblík (20 branek), Marek Stralczynski (18 branek)

STARŠÍ ŽÁCI — Krajský přebor: 7. místo, 42 bodů, skóre: 70:56,
nejlepší střelci: Ondřej Chýlek (17 branek), Jiří König (12 branek)

MLADŠÍ ŽÁCI — Krajský přebor: 12. místo, 15 bodů, skóre: 50:122,
nejlepší střelci: Josef Radkovský (13 branek), Tomáš Bernatský (10 branek)

ŽENY — MSLŽ: 7. místo, 10 bodů, skóre: 19:68,
nejlepší střelkyně: Klára Kouhotová (5 branek), Dominika Kurečková (4 branky)

Vážení fanoušci, v novém ročníku 2016/17 bude hrací den našeho ÁČKA neděle odpoledne!
Lukáš Makúch



Činnost našich nejmenších fotbalistů SK BRUŠPERK na jaře 2016
Ve skupině máme kluky ročníků 2008 až 2013. Abychom mohli s mladými fotbalisty vyko-
návat různá cvičení úměrná jejich věku, pracovali jsme většinou ve třech skupinách: roč-
ník 2008, ročník 2009 a ročník 2010 až 2013.
Trénovali jsme dvakrát týdně v hale nebo na hřišti, zúčastnili jsme se různých fotbalových
akcí. Hráči ročníku 2008 hráli Brušperskou ligu a zároveň s kluky ročníku 2009 až 2011
se účastnili turnajů ve hře 3:3, které se hrály ve dvou kategoriích. I když výsledky nejsou
tak podstatné, zůstává pro kluky soutěživost důležitou věcí, aby se učili pomalu přístupu
k plnění svých povinností, zlepšovali si své dovednosti a učili se překonat případný
neúspěch.
V měsíci červnu jsme uspořádali pro kluky ročníků 2008 a 2009 třídenní soustředění v Bruš-
perku, kterého se zúčastnilo 25 kluků.
Závěrem děkuji panu Šrámkovi, panu Motlochovi, panu Pojezdalovi, panu Adámkovi a panu
Kuchařovi za celoroční trpělivou práci a všem rodičům za pomoc při naší činnosti. 
Věřím, že se nám podaří získat další rodiče k pravidelné práci s našimi nejmenšími kluky,
především k ročníkům 2010 a mladším.
Podrobnější informace SK Brušperk na www.fotbalbrusperk.cz. Ing. Jiří Dlouhý

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ Brušperk – akce v měsíci červenci 2016
Pátek 1. července 2016 — Vítání prázdnin na hřišti SK Brušperk
Odpoledne pro děti — soutěže o sladké ceny. Začátek v 16.00 hodin.
Občerstvení zajištěno. Večer posezení s kytarou. Zveme děti i rodiče.

Sobota 16. července 2016 — Lysá hora (pěší)
Sraz v 6.40 h u zastávky Brušperk–Střed.
Náročná trasa 17 km: Ostravice—Staškov—Lukšinec—Lysá hora—Zimný—Visalaje. 
Vede Ivana Gromotovičová.

V měsíci červenci a srpnu plánujeme tři vyjížďky na kole. Podrobnosti ve vývěsce nebo na
webových stránkách klubu.
Změna programu vyhrazena. Informace na tel. 774 868 773, na akcích jsou vítáni i nečleni
klubu. Vedoucí akce si vyhrazuje právo trasu změnit, program nebo akci zrušit (např. nepříz-
nivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

Nabízíme k proNájmu Nebytové prostory
včetně sociálního zázemí v brušperku na náměstí pod podloubím

(bývalá prodejna pečiva a zákusků).
V případě potřeby možno výhodně odkoupit vybavení.

Prohlídka kdykoliv, prostory ihned k dispozici • Telefon: 602 731 025.

LékárNa u sv. jIŘí v brušperku
upozorňuje na změnu provozní doby během letních prázdnin — červenec a srpen:

pondělí—pátek 8.00—17.00 hodin, sobota 8.00—11.00 hodin
Děkujeme za pochopení.
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Foto č. 30, 31, 32, 33
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Foto č. 34

Naši nejmenší fotbalisté

Foto č. 35

V neděli 19. června 2016 se v Brušperku odehrál turnaj přípravek, ročník 2008. Turnaje se zúčast-
nilo 16 družstev z okolí. Na 1. místě skončilo naše dívčí družstvo! 
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Reklama ½ strany Optika
Reklama ½ strany KST
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Reklama ½ strany Allianz
Reklama ½ strany Polaris
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Reklama ½ strany Piknik
Reklama ½ strany U Hynečků
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2016 — středa 6. a 20. července 2016
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám.
J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2016 — středa 13. a 27. července 2016
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2016 — pondělí 4. a 18. července 2016
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní,
Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám.
J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka 2016 — pondělí 11. a 25. července 2016
Ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na
Vyhlídce, Studniční.

SVOZ PLASTŮ — úterý — nejbližší termíny svozu
Úterý 12. 7. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce,
Novosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Úterý 19. 7. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí,
Klepary, Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Úterý 26. 7. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Úterý 2. 8. ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří
lip, Zahradní.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300.

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz.

Uzávěrka SRPNOVÉHO čísla BZ je 15. července 2016.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU
Redakční rada Brušperského zpravodaje: Ing. Martina Hájková Ph.D, Zdenka Chorvátová, Lukáš Makúch,

Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra. Příspěvky dodány po
termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Z výstavy Po stopách Karla IV.
v prostorách ZUŠ Jožky Matěje

v Brušperku,
www.zusbrusperk.cz

Děkujeme všem autorům
za poskytnuté fotografie.


